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Налоги, бухучет и взносы НДФЛ 

с подачей уточненок или чуть раньше. На сумму возвращенного нало-
га уменьшите текущие платежи по НДФЛ. Если сумма долга слиш-
ком большая, за возвратом излишне уплаченного НДФЛ вы можете 
обратиться в свою инспекцию (п. 1 ст. 231 НК). 

Почему уточненки неизбежны

Если удерживали НДФЛ с матвыгоды в 2021 году, придется сдать 
уточненки по 6-НДФЛ, которые тогда подавали. Да, никаких ошибок 
вы не допустили, но в ФНС полагают, что без уточненных расчетов 
не обойтись. Налоговая инспекция должна видеть, на каком основа-
нии вы возвращаете налог (письмо от 28.03.2022 № БС-4-11/3695). 

Подайте уточненки за все отчетные периоды 2021 года, в кото-
ром вы считали налог с материальной выгоды: I квартал, полугодие, 
9 месяцев и год. 

Как заполнить 6-НДФЛ

Поскольку материальная выгода стала временно необлагаемым 
доходом, приводить ее в 6-НДФЛ не нужно. Рассмотрим две ситу-
ации. Первая — компания возвращает налог за прошлый год. Вто-
рая — организация пересчитывает доходы текущего года.

Образец 1. Заявление на возврат НДФЛ

Генеральному директору ООО «Актив»

А.В. Петрову

от ведущего специалиста

О.А. Алексеева

ЗАЯВЛЕНИЕ

В соответствии с пунктом 1 статьи 231 НК РФ прошу вернуть мне излишне удержанную 
сумму НДФЛ с материальной выгоды в размере 2110 руб. Деньги прошу перечислить 
на мою зарплатную банковскую карту (реквизиты прилагаются). 

06.04.2022              О.А. Алексеев

р у у р у (р р )

06.06.04.04.2022022 2      О.АО.А. А. Алеклексеесеевв

Уведомление

Компания обязана 

уведомить работ-

ника о сумме пере-

платы, которую 

он укажет в заяв-

лении на возврат.
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